
 

 

 

 

Na podlagi 2. in 3. odstavka 38. člena Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list 
RS, št.  69/11 - uradno prečiščeno besedilo, 158/20, 3/22 - ZDeb, 16/23 - ZZPri), 18. člena Statuta 
Občine Ajdovščina (Uradni list RS, št. 79/22) in obvestila članov Občinskega sveta Občine 
Ajdovščina Igorja Česnika, Harija Bata, Marjana Curka, Angela Vidmarja, Vilka Brusa, Mihe Kaplja 
in Dragane Keber o obstoju okoliščin nasprotja interesov,  je Občinski svet Občine Ajdovščina na 
10. redni seji dne 14. 12. 2023 sprejel naslednji  

 
 

SKLEP 
 

Članstvo Igorja Česnika, Harija Bata, Angela Vidmarja, Vilka Brusa, Marjana Curka, Mihe Kaplja 
in Dragane Keber v Občinskem svetu Občine Ajdovščina ter istočasno predsedovanje in članstvo 
navedenih članov občinskega sveta v  svetih krajevnih skupnosti, ni razlog za njihovo izločitev iz 
postopka obravnave in odločanja o sprejemu odloka o financiranju krajevnih skupnosti, ki bo 
predvidoma na 11. seji Občinskega sveta Občine Ajdovščina dne 15. 2. 2024, zato se jih pri tej 
točki ne izloči in lahko nadaljujejo z delom. 
 
 
Obrazložitev: 
 
Člani Občinskega sveta Občine Ajdovščina (v nadaljevanju: občinski svet) Igor Česnik, Harij Bat, 
Angel Vidmar, Vilko Brus, Marjan Curk, Miha Kapelj in Dragana Keber so župana in občinski svet 
obvestili o obstoju okoliščin nasprotja interesov v zvezi s sprejemanjem odloka o financiranju 
krajevnih skupnosti, o čemer bo občinski svet odločal predvidoma na 11. seji, ki bo dne 15. 2. 
2024. 
 
Zgoraj navedeni člani občinskega sveta so istočasno tudi predsedniki svetov krajevnih skupnosti 
Plače (predsednik Igor Česnik), Vipavski Križ (predsednik Harij Bat), Lokavec (predsednik Angel 
Vidmar), Vrtovin (predsednik Vilko Brus) in Dolga Poljana (predsednik Marjan Curk) ter za člane 
svetov krajevnih skupnosti Dobravlje (član Miha Kapelj) in Skrilje (članica Dragana Keber). 
 
11. točka 4. člena Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – 
uradno prečiščeno besedilo, 158/20, 3/22 – ZDeb in 16/23 – ZZPri), določa, da so nasprotje 
interesov okoliščine, v katerih zasebni interes uradne osebe ali osebe, ki jo subjekt javnega 
sektorja imenuje kot zunanjega člana komisije, sveta, delovnih skupin ali drugega primerljivega 
telesa, vpliva ali ustvarja videz, da vpliva na nepristransko in objektivno opravljanje njenih javnih 
nalog. 
 
Definicija zasebnega interesa je navedena v 12. točki 4. člena istega zakona in določa, da  zasebni 
interes uradne osebe pomeni premoženjsko ali nepremoženjsko korist zanjo, za njene družinske 
člane in za druge fizične ali pravne osebe, s katerimi ima ali je imela ta oseba ali njen družinski 
član osebne, poslovne ali politične stike.  



 
Iz navedenih definicij izhaja, da se v okvir zasebnega interesa ne more umestiti javnega interesa 
drugega javnopravnega subjekta, to je sveta krajevne skupnosti, ki je ožji del občine. Nasprotje 
interesov namreč obstoji, ko je podan nek zaseben interes, ki bi lahko vplival na pristranskost 
uradne osebe (člana občinskega sveta). V primeru, ko uradna oseba uveljavlja ali zastopa javni 
interes, tako v svojstvu člana občinskega sveta, kot tudi v svojstvu predsednika ali člana sveta 
krajevne skupnosti, do nasprotja interesov samo zaradi obstoja te okoliščine ne more priti. Do 
uveljavljanja zasebnega interesa uradne osebe bi šlo šele v primeru, če bi občinski svet odločal 
o pravicah te osebe iz naslova opravljanja njene funkcije, zato bi se ta oseba morala izločiti. 
 
Predsedovanje in članstvo v svetih krajevnih skupnosti članov občinskega sveta, navedenih v 
izreku tega sklepa, zato ne vpliva in ne ustvarja videza, da vpliva na njihovo nepristransko in 
objektivno odločanje v občinskem svetu o sprejemu odloka o financiranju krajevnih skupnosti, 
zato se jih ne izloči in lahko nadaljujejo z delom. 
 

Številka: 011-1/2022 
Datum: 14. 12. 2023 
 
                                                                                                                     Tadej Beočanin, 

          župan 
 
 
 
 
 
Sklep poslati:  
- članom občinskega sveta, ki so podali obvestilo o obstoju okoliščin nasprotja interesov 
- Komisiji za preprečevanje korupcije 
 
 
 
 
  
 


